
NAPOLNJENI S SVETIM DUHOM 

10 dni molitve 2026 

Uvod 

Dobrodošli na desetih dneh molitve 2026! Ker verjamemo, da bo Jezus kmalu prišel, je tema 

letošnje snovi za deset dni molitve vabilo Svetemu Duhu, da spremeni naše življenje in svet. 

Pridružite se nam pri desetih dneh molitve, v katerih bomo iskali Boga in ga prosili za duhovno 

oživitev pod vodstvom Svetega Duha. 

Pred svojo smrtjo je Jezus sledilcem obljubil dar Svetega Duha: »Jaz pa bom prosil Očeta in dal 

vam bo drugega Tolažnika, da bo ostal pri vas vekomaj: Duha resnice« (Jn 14,16.17). Tik preden 

je Jezus odšel s sveta, da bi nam pripravil prostor v večnosti, je ukazal učencem, naj ostanejo v 

Jeruzalemu in »počakajo na Očetovo obljubo«, ki je krst s Svetim Duhom (Apd 1,4.5). 

Božje ljudstvo še vedno ni popolnoma odprlo obljubljenega darila. Govorimo o tem darilu. 

Proučujemo o njem in ga analiziramo. Vendar pogosto sploh ne odpremo darila Svetega Duha. 

Nedvomno lahko samo Sveti Duh obnovi naše grešno srce. »In dam vam novo srce in novega 

duha denem v vas« (Ezk 36,26 CHR).  

Samo Sveti Duh lahko spremeni naše otroke. »Razlil bom svojega duha na tvoj zarod in svoj 

blagoslov na tvoje potomce« (Iz 44,3). 

In samo Sveti Duh nas lahko poveže z Božjo nebeško družino. »Sam Duh pričuje našemu duhu, 

da smo Božji otroci« (Rim 8,16). 

Najbolje od vsega pa je, da nam Bog z veseljem podarja Svetega Duha: »Če torej vi, ki ste 

hudobni, znate dajati svojim otrokom dobre darove, koliko bolj bo nebeški Oče dal Svetega 

Duha tistim, ki ga prosijo« (Lk 11,13). 

Obljuba je že tukaj in samo čaka, da se začnemo sklicevati nanjo. Ellen White piše: »Vsi bi lahko 

bili napolnjeni s Svetim Duhom, če bi hoteli. Kjer koli se malo razmišlja o potrebi Svetega Duha, 

tam je videti duhovno puščobo, temo, upadanje in smrt. /…/ Zakaj nismo žejni in lačni daru 

Duha, ko pa samo po njem lahko dobimo moč? Zakaj se ne pogovarjamo o njem, molimo zanj 

in oznanjamo o njem?« (Dejanja apostolov, str. 35 [v izvirniku str. 50]).  

Sveti Duh, ki prebiva v nas, nas napolnjuje z Očetovo ljubeznijo ter nam daje moč, da 

postanemo neustrašne in učinkovite Kristusove priče. Zakaj torej ne bi prosili za ta dar? 

 

Tresoča se zemlja 

V 1. Samuelovi 14 najdemo navdihujočo zgodbo o Jonatanu in njegovem oprodi. Ko je 

Jonatanov oče – kralj Savel – brezdelno ležal pod drevesom, sta Jonatan in njegov zvesti oproda 

stopila iz cone udobja, da bi oslavila Boga. Filistejska vojska je ustrahovala Izraelce. Njihova 

velika vojska je taborila v globoki soteski in čakala na spopad z Izraelom. 



Spodbujena z vero v Boga sta se Jonatan in njegov oproda spustila v sotesko in se nato povzpela 

po strmih pečinah na drugi strani, da bi se sama spopadla s sovražnikovo vojsko. Ta neustrašna 

bojevnika sta se z Gospodovo močjo soočila s Filistejci. Spopadla sta se s celotnim vojaškim 

taborom, pri čemer je posredoval sam Bog. Sveto pismo pravi, da je Božji strah vznemiril vse 

filistejsko ljudstvo, stražo in plenilce (1 Sam 14,15). Zaradi Jonatanove vere je Bog stresel tla. 

Če Bog ne bi posredoval s potresom, bi bila Jonatan in njegov oproda lahka tarča sovražne 

vojske. 

Bog tudi danes trese zemljo. Molimo: O, Bog. Kakšen razlog bi potreboval, da bi deset dni 

zapored tresel zemljo?  

Pred približno dva tisoč leti se je okoli 120 vernikov natrpalo v sobo v drugem nadstropju doma 

nad živahnimi jeruzalemskimi ulicami. Verovali so Jezusovi obljubi Svetega Duha. Upali so si 

poslušati Jezusov ukaz, naj počakajo na njegov dar (Apd 1 in 2).  

Zbrali so se in čakali. Ko se je na petdesetnico Sveti Duh izlil nanje, so postali žive priče vstalega 

Zveličarja Jezusa Kristusa. Bolj kot kdaj prej so ljubili svojo družino in sovernike. Bolj kot kdaj 

prej so požrtvovalno dajali. Bolj kot kdaj prej so si upali govoriti o Kristusu. 

Sveti Duh rad deluje odznotraj navzven. Želimo si, da teh deset dni molitve ne bi bil samo še 

en cerkveni program, ampak spodbuda za začetek novega življenjskega sloga. 

Branja so razdeljena na tri glavne dele: 

1. Čas na samem z Bogom 

Vsak dan desetih dni molitve začnite z osebno molitvijo in proučevanjem Svetega 

pisma.  

2. V krogu družine/prijateljev 

Vsak dan si vzemite čas za skupno molitev z družino ali prijatelji. 

3. Cerkvena družina 

Pridružite se svoji cerkveni družini pri vsakodnevni molitvi, ki združuje več generacij. 

Povabite svoje prijatelje, vernike, sodelavce, mlade in otroke vseh starosti, da se vam pridružijo 

pri desetdnevni duhovni prenovi. Čas je, da se spet popolnoma prepustimo Svetemu Duhu! 
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Prvi dan 
 

Jezus, naš živi Odrešenik 
 
Apd 1,1–3 
 

Čas na samem z Bogom 
 
Molitev 

V molitvi se sklicujte na Ps 119,105. Prosite Boga, naj pošlje Svetega Duha, ki bo Sveto pismo 

postavil za luč na vaši poti vere. 

Raziskovanje Besede 

1. Preberite Apd 1,1–3. Kaj vas ta odlomek uči o Jezusu? 

2. Prelistajte evangelije in preštejte, kolikokrat se je Jezus po vstajenju ŽIV razodel svojim 

sledilcem. (Glejte Mt 28,9–20; Mr 16,9–20; Lk 24,13–53; Jn 20,14–21,25.) 

 

Vpogled Ellen White 

»Kristus je ostal na zemlji še štirideset dni in pripravljal učence za prihodnje delo, ter jim 

razlagal tisto, česar do tedaj niso mogli razumeti. Govoril jim je o prerokovanjih, ki so se 

nanašala na njegov prvi prihod, da ga bodo Judje zavrgli, in o svoji smrti ter jim pokazal, da se 

je izpolnila vsaka podrobnost prerokovanj. Rekel jim je, da morajo to izpolnjeno prerokovanje 

vzeti za jamstvo o moči, ki jih bo spremljala pri prihodnjem delu. Beremo: ›Tedaj jim je odprl 

um, da so doumeli Pisma. Rekel jim je: 'Tako je pisano: Mesija bo trpel in tretji dan vstal od 

mrtvih, in v njegovem imenu se bo oznanilo vsem narodom spreobrnjenje v odpuščanje 

grehov, s čimer bodo začeli v Jeruzalemu.'‹ Nato je dodal: ›Vi ste priče teh reči‹ (Lk 24,45–48). 

V teh dneh, ki jih je Kristus preživel z učenci, so si pridobili novo izkušnjo. Ko jim je ljubljeni 

Učitelj razložil Pisma v luči tega, kar se je zgodilo, se je njihova vera vanj popolnoma utrdila. 

Prišli so do točke, ko so lahko rekli: ›Vem, komu sem veroval‹ (2 Tim 1,12). Začeli so dojemati 

naravo in obseg svojega dela; uvideli so, da morajo svetu oznaniti besedo resnice, ki jim je bila 

zaupana. Bili so priče njegovemu življenju, smrti in vstajenju, namreč dogodkom, ki so jih 

napovedovala prerokovanja. Spoznali so skrivnost načrta zveličanja in Jezusove moči za 

odpuščanje grehov, zato so morali vse to oznaniti svetu. Njihova naloga je bila oznaniti 

evangelij miru in zveličanje s spokorjenjem ter Zveličarjevo moč.« (Dejanja apostolov, str. 20 [v 

izvirniku str. 26.27]). 



Skupna molitev 

Molite, da bi vsak vaš sorodnik in prijatelj spoznal Jezusa kot živega Odrešenika. Ko boste tako 

molili drug za drugega, poimensko molite še za družino in prijatelje, ki Jezusa ne poznajo na 

oseben in živ način. 

V krogu družine/prijateljev 

Povežite se! 

Povabite navzoče, naj na kratko opišejo nekaj, ne da bi poimenovali, kaj opisujejo. Navedite en 

razlog, zakaj menite, da je ta stvar živa. Vsi naj poskušajo uganiti, kaj ta oseba opisuje. (Na 

primer: Ima krila. Privlači ga lepota travnika. Vem, da je živ, ker prhuta s krili, ne da bi pri tem 

potreboval zunanjo silo.)  

Molitev za Svetega Duha 

Skupaj molite za Svetega Duha. Sklicujte se na obljubo v Lk 11,13. 

Raziskovanje Besede 

1. Preberite Lk 1,1–4 in Apd 1,1–3. Čemu je Luka napisal Evangelij po Luku in Apostolska 

dela? 

2. Kako Lukovo poročilo v Lk 24,36–43 ponazarja Apd 1,3? 

 

Vpogled Ellen White 

»Preden je Kristus šel v nebesa, je učencem dal pooblastilo. Rekel jim je, da bodo izvršilci 

zapuščine, s katero je svetu zapustil zaklad večnega življenja. Dejal jim je: Vi ste bili priče 

mojemu požrtvovalnemu življenju v korist sveta. Videli ste moj trud za Izraela. In čeprav moje 

ljudstvo ni hotelo priti k meni, da bi lahko živelo, in so duhovniki in poglavarji z mano ravnali, 

kakor se jim je zljubilo, in me celo zavrgli, bodo kljub temu dobili še eno priložnost sprejeti 

Božjega Sina. Videli ste, da rad sprejmem vse, ki pridejo k meni in priznajo svoje grehe. Nikoli 

ne bom zavrgel tega, ki pride k meni. Vam kot svojim učencem pa zaupam to sporočilo milosti. 

Oznanite ga Judom in poganom. Najprej pojdite k Izraelu, nato pa k vsem narodom, jezikom in 

ljudstvom. Vsi, ki verujejo, naj se zberejo v eno cerkev.« (Dejanja apostolov, str. 20 [v izvirniku 

str. 27.28]) 

Molitev 

Molite, da bi vsak vaš sorodnik in prijatelj spoznal Jezusa kot živega Odrešenika. Potem 

poimensko molite za družinske člane in prijatelje, ki ne poznajo Jezusa na oseben in živ način.  

 

 



Cerkvena družina 

Potek prvega večernega srečanja 

Prvi večer molitvene desetdnevnice razdelite udeležence v starostno raznolike skupine, ki naj 

štejejo največ šest ljudi. Vsako skupno naj vodi ena odrasla in ena mlada oseba, kakor je 

opisano v dokumentu »Navodila za vodjo«. Udeleženci lahko vseh deset dni ostanejo v isti 

skupini. (Če se vam med tednom pridružijo novi ljudje, jim pomagajte, da se vključijo v že 

obstoječo skupino; po potrebi lahko formirate novo skupino.) 

Vsak večer naj se udeleženci usedejo k preostalim članom svoje skupine, medtem ko jih vodja 

vodi pri molitvi in drugih dejavnostih. Vodje malih skupin naj po potrebi spodbujajo pogovor v 

svoji skupini. Včasih bodo sodelovali vsi udeleženci, včasih bodo molili in se pogovarjali s 

preostalimi člani svoje male skupine in včasih bodo spodbujeni k tihi, individualni molitvi. Vodja 

naj se prilagaja situaciji in potrebam svoje skupine. 

Čaščenje v molitvi 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Posedite se v male skupine. Vodja vaše skupine vas bo povabil 

k molitvi. Po molitvi bomo zapeli pesem. 

Slavite: 

1. (MALE SKUPINE) Odprite Sveto pismo v Iz 53 in si oglejte Jezusove značilnosti. Slavite 

Boga za vsako od teh lastnosti. 

2. (VSI) Zapojte hvalnico. (Predlog: O hvaljen, Gospod [pesmarica KAC, št. 12])  

Priznajte: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Iz 53,5. Vzemite si čas za osebno, tiho priznanje grehov. 

2. (VSI) Zapojte pesem o Božji milosti. (Predlog: Danes še nežno Zveličar te vabi 

[pesmarica KAC, št. 137]) 

Prosite: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Jn 16,13. Prosite za Svetega Duha, da bi nas prišel učit 

resnico. 

2. (VSI) Zapojte pesem o Svetem Duhu. (Predlog: Duh sveti, z oljem nas mazili [PGNP, št. 

384]) 

Povežite se! 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Oblikujte skupine po dva ali tri. Vsak naj odgovori na vprašanje 

»Katere tri stvari bi radi, da ljudje vedo o vas?« Nekaj minut se pogovarjajte o tem. Gotovo je 

veliko zanimivih stvari, ki jih lahko izvemo drug o drugem. Po tem, ko je Jezus umrl na križu in 

vstal od mrtvih, je hotel, da vsi vedo nekaj posebnega o njem. 

Čaščenje v Besedi  



(MALE SKUPINE) 

1. Preberite Apd 1,1–3. Še posebej se osredotočite na 3. vrstico. Kaj je Jezus hotel, da vsi 

vedo? »Po svojem trpljenju jim je z mnogimi znamenji dokazal, da ŽIVI.« 

2. Preberite Lk 24,13–32. Še posebej se osredotočite na 27. vrstico. Kaj je Jezus naredil, 

da bi se razodel učencema? 

3. Zdaj pa se osredotočite na 32. vrstico. Kaj je bilo osebno pričevanje teh dveh učencev 

po tem, ko sta spoznala, da sta se pogovarjala z živim Odrešenikom? 

 

Vpogled Ellen White 

»Tako je Kristus govoril učencema in jima odprl um, da bi lahko razumela Svete spise. Učenca 

sta bila utrujena, toda pogovor ni zamrl. Z Zveličarjevih ustnic so tekle besede življenja in 

gotovosti. Toda njune oči so bile še zaprte. Ko jima je govoril o razdejanju Jeruzalema, sta s 

solzami gledala na obsojeno mesto. Še sedaj nista slutila, kdo je njun sopotnik. Nista mislila na 

to, da hodi z njima ta, o komer sta se pogovarjala, kajti Kristus je govoril o sebi kot o kom 

drugem. Imela sta ga za enega teh, ki so prišli na praznik pashe, in se sedaj vrača domov. Prav 

kakor onadva je previdno stopal po ostrem kamenju in se občasno z njima vred ustavil, da bi 

se malo oddahnil. Tako sta hodila po gorski poti, poleg njiju pa je hodil On, ki bo kmalu zasedel 

svoj položaj na Božji desnici in je lahko rekel: ›Dana mi je vsa oblast v nebesih in na zemlji‹ (Mt 

28,18).« (Jezusovo življenje, str. 701.702 [v izvirniku str. 800]) 

Molitev 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Včasih se kristjani obnašamo, kot da je Jezus Kristus še vedno 

v grobu. Jezus je štirideset dni po vstajenju osebno dokazoval svojim zvestim sledilcem, da je 

njihov ŽIVI Odrešenik. 

V skupinah molimo, da ne bi bili slepi za svojega živega Odrešenika. Molimo, da Bog odpre naše 

oči in bi spoznali, da je Jezus živ in po moči Svetega Duha navzoč v našem življenju.  

Poziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Kdo med nami je prepričan, da mora svoje srce znova posvetiti 

živemu Odrešeniku in ga vsak dan spoznavati? Vabim vse, ki želite svoje srce znova posvetiti 

Jezusu kot živemu Odrešeniku, da pokleknete, ko bomo molili.  

24-urni izziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: V naslednjih 24 urah za deset minut izklopite vse svoje 

elektronske naprave. Na samem preberite Ps 46. Slavite Jezusa Kristusa, ker je živi Bog. Prosite 

Svetega Duha, naj v vaše misli vtisne eno osebo. Tej osebi nato povejte en razlog, zakaj 

verjamete, da je Jezus živ. Preberite Apd 1,6–8, da se pripravite na jutrišnje srečanje. 
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Drugi dan 
 

Usklajeni s prednostnimi nalogami Božjega kraljestva 
 
Apd 1,6–8 
 

Čas na samem z Bogom 
 
Molitev 

Raziskovanje Besede 

1. Preberite Apd 1,6–8. O kateri prioriteti so razmišljali učenci? 

2. Katero prednostno nalogo je imel Jezus za učence? 

3. Katere prednostne naloge nam vzamejo največ energije?  

 

Vpogled Ellen White 

»Preden je Kristus šel v nebesa, je učencem dal pooblastilo. Rekel jim je, da bodo izvršilci 

zapuščine, s katero je svetu zapustil zaklad večnega življenja. Dejal jim je: Vi ste bili priče 

mojemu požrtvovalnemu življenju v korist sveta. Videli ste moj trud za Izraela. In čeprav moje 

ljudstvo ni hotelo priti k meni, da bi lahko živelo, in so duhovniki in poglavarji z mano ravnali, 

kakor se jim je zljubilo, in me celo zavrgli, bodo kljub temu dobili še eno priložnost sprejeti 

Božjega Sina. Videli ste, da rad sprejmem vse, ki pridejo k meni in priznajo svoje grehe. Nikoli 

ne bom zavrgel tega, ki pride k meni. Vam kot svojim učencem pa zaupam to sporočilo milosti. 

Oznanite ga Judom in poganom. Najprej pojdite k Izraelu, nato pa k vsem narodom, jezikom in 

ljudstvom. Vsi, ki verujejo, naj se zberejo v eno cerkev.« (Dejanja apostolov, str. 20 [v izvirniku 

str. 27.28]) 

Molitev 

Izročite svoje prioritete Jezusu kot Gospodu. Prosite Boga, naj njegovo kraljestvo postane vaša 

prioriteta. 

V krogu družine/prijateljev 

Povežite se! 

Navzoče povabite, naj vstanejo in zaprejo oči. Z zaprtimi očmi se postavite v ravno vrsto, ne da 

bi se pri tem dotikali drug drugega. Pri formiranju vrste lahko uporabite le besede. Po tem, ko 

boste mnenja, da ste se postavili v ravno črto, odprite oči in poglejte, kako ste se odrezali.  



Molitev za Svetega Duha 

Skupaj molite: »Gospod, naj nam Sveti Duh odpre oči, da bi se združili v poslanstvu, ki ga imaš 

za nas.« 

Raziskovanje Besede 

1. Preberite Apd 1,6–8. Jakobovo in Janezovo prošnjo v Mr 10,35–37 primerjajte z 

vprašanjem učencev v Apd 1,6. Katera tema je prežemala misli učencev?  

2. Preberite Apd 1,7. Kaj Jezusov odgovor učencem vaši družini pove o vaših skrbeh za 

prihodnost? 

Vpogled Ellen White 

»Evangeljsko pooblastilo je velika misijonska ustanovna listina Kristusovega kraljestva. Učenci 

so se morali goreče zavzemati za ljudi in vsem podati vabilo milosti. Niso smeli čakati, da ljudje 

pridejo k njim, temveč so morali oditi k ljudem s tem sporočilom.« (Dejanja apostolov, str. 

20.21 [v izvirniku str. 28]) 

Molitev 

Pokleknite v krogu in se združite v molitvi. Prosite Boga, naj vam pomaga, da bi njegove 

prioritete postale tudi vaše. Prosite ga, naj uresniči svojo obljubo o Svetem Duhu, da bi bili 

povsod njegove priče. 

Cerkvena družina 

Čaščenje v molitvi 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Posedite se v male skupine. Vodja vaše skupine vas bo povabil 

k molitvi. Po molitvi bomo zapeli pesem. 

Slavite: 

1. (MALE SKUPINE) Odprite Sveto pismo v Lk 19,10 in pomislite na Jezusove vzdevke, ki 

opisujejo njegove prednostne naloge (na primer Pastir). Slavite ga za te nazive. 

2. (VSI) Zapojte hvalnico. (Predlog: Dober res je dragi Jezus [pesmarica KAC, št. 70]) 

Priznajte: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Lk 19,8. Zahej se je pokesal svojih grehov. Prosite Boga, naj 

vam pomaga najti odpuščanje pri njem. 

2. (VSI) Zapojte pesem o kesanju. (Predlog: Le v srcu mojem zdaj [pesmarica KAC, št. 123]) 

Prosite: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Jn 14,16. Prosite za prihod in pomoč Svetega Duha. 

2. (VSI) Zapojte pesem o Svetem Duhu. (Predlog: Bog je zdaj med nami [pesmarica KAC, 

št. 10]) 



Pričevanja 

(MALE SKUPINE) Oblikujte skupine po dva ali tri. Odgovorite na vprašanje »Kako ti je Bog 

pomagal pri včerajšnjem 24-urnem izzivu?« 

(Včerajšnji 24-urni izziv: V naslednjih 24 urah za deset minut izklopite vse svoje elektronske 

naprave. Na samem preberite Ps 46. Slavite Jezusa Kristusa, ker je živi Bog! Prosite Svetega 

Duha, naj v vaše misli vtisne eno osebo. Tej osebi nato povejte en razlog, zakaj verjamete, da 

je Jezus živ. Preberite Apd 1,6–8, da se pripravite na jutrišnje srečanje.) 

Povežite se! 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Vsaka mala skupina naj se postavi v krog. Pomislite na en 

pomemben opravek, ki je trenutno na vašem seznamu opravil (na primer plačati položnice, 

telovaditi ali popraviti avto). Drug za drugim s kretnjami pokažite, za katero dejavnost gre, 

medtem ko drugi ugibajo, kaj imate v mislih. Vsi imamo številne prioritete, ki so nujne in 

pomembne, toda katere so Božje prioritete za nas? 

Čaščenje v Besedi  

(MALE SKUPINE) 

1. Preberite Apd 1,6.7 in Mt 6,33. Kako Jezusove besede v Mt 6,33 osmišljajo njegove 

besede v Apd 1,6.7? 

2. Preberite Prd 3,1–11. Česa se lahko naučimo iz tega odlomka o daru časa in prioritetah? 

Vpogled Ellen White 

»Učenci so morali nadaljevati delo v Kristusovem imenu. Kar koli so spregovorili ali naredili, je 

moralo usmeriti pozornost na njegovo ime, ki vsebuje življenjsko moč, s katero so grešniki 

lahko rešeni. Njihova vera mora imeti središče v njem, ki je vir milosti in moči. V njegovem 

imenu morajo pošiljati Očetu prošnje, in prejeli bodo odgovor. Naročeno jim je bilo krščevati v 

ime Očeta, Sina in Svetega Duha. Kristusovo ime je bilo njihovo geslo, razpoznavni znak in vez 

edinosti; v njem so imeli pooblastilo za svoje delovanje in vir svojega uspeha. Nič, kar ni imelo 

Kristusovega imena in napisa, se v njegovem kraljestvu ni smelo priznati.« (Dejanja apostolov, 

str. 21 [v izvirniku str. 28]) 

Molitev 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Molite, da bi prioritete Kristusovega kraljestva postale tudi vaše 

prioritete. Molite, da bi vam bilo mar za izgubljene, kakor je mar Kristusu. 

Poziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Kdo med nami je prepričan, da naše prednostne naloge v 

zadnjem času niso usklajene s Kristusovimi prednostnimi nalogami? Vabim vas, da se mi 

pridružite v molitvi. Prosili ga bomo, naj spremeni naše prednostne naloge, da se bodo ujemale 

s prednostnimi nalogami njegovega kraljestva. 



24-urni izziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Napišite štiri najpomembnejše prioritete v svojem življenju. 

Iskreno ocenite, kje sta vaš fokus in vaše srce. Molite in preberite Jak 1,5–8. Vprašajte Boga, 

katere naj bodo štiri najpomembnejše prioritete vašega življenja. Naredite seznam in ga 

postavite na vidno mesto. Z Božjo pomočjo naredite korak vere in začnite živeti v skladu s 

prioritetami, ki jih ima On za vaše življenje. Preberite Apd 1,9–11, da se pripravite na jutrišnje 

srečanje.  

 

 

 

 



NAPOLNJENI S SVETIM DUHOM 
10 dni molitve 2026 
 
Tretji dan 
 

Srečanje z Jezusom 
 
Apd 1,9–11 
 

Čas na samem z Bogom 
 
Molitev 

Raziskovanje Besede 

1. Preberite Jn 14,1–3. Kaj nam Jezus osebno pripravlja pred svojim prihodom? 

2. Preberite Apd 1,9–11. Kako se bo Jezus vrnil? 

 

Vpogled Ellen White 

»Ko je napočil čas Kristusovega odhoda k Očetu, je učence odpeljal do Betanije. Tam je obstal, 

oni pa so se zbrali ob njem. Z razširjenimi rokami, da bi jih blagoslovil in kakor da bi jih želel 

prepričati o svoji zaščitniški skrbi zanje, se je začel počasi dvigati izmed njih. ›Medtem ko jih je 

blagoslavljal, se je odmaknil od njih in se vzdignil v nebo‹ (Lk 24,51). 

Medtem ko so učenci zrli navzgor, da bi še zadnjič videli odsev odhajajočega Gospoda, so ga 

veselo sprejele množice nebeških angelov. Ko so ga spremljali do nebeških dvorov, so 

zmagoslavno peli: ›Kraljestva zemlje, pojte Bogu, igrajte Gospodu, ki se vozi po nebesih /…/. 

Predajte moč Bogu! Nad Izraelom je njegovo veličastvo, njegova moč je na oblakih‹ (Ps 68,33–

35).« (Dejanja apostolov, str. 23 [v izvirniku str. 32.33]) 

Molitev 

Prosite Boga, da pripravi vaše srce za skorajšnje srečanje z Jezusom. 

V krogu družine/prijateljev 

Povežite se! 

1. Udeležence povabite, naj razmislijo, koliko minut prej ali kasneje običajno pridejo na 

dogovorjeno srečanje. 

2. Tiste, ki radi pridejo prej, prosite, naj dvignejo toliko prstov, kolikor minut prej pridejo 

na dogovorjeno mesto. 

3. Tiste, ki običajno zamujajo, prosite, naj dvignejo toliko prstov, kolikor minut kasneje 

pridejo na dogovorjeno mesto. 



Molitev za Svetega Duha 

Raziskovanje Besede 

1. Preberite Mt 24,42–44. V čem bo drugi Jezusov prihod podoben prihodu tatov? 

2. Kako se lahko kar najbolje pripravimo za njegov prihod? 

Vpogled Ellen White 

»Obljuba o drugem Kristusovem prihodu je morala vedno biti živa v spominu njegovih učencev. 

Isti Jezus, ki so ga sedaj gledali, da se dviga v nebo, bo spet prišel vzet k sebi tiste, ki so se tukaj 

izročili njegovi službi. Isti glas, ki jim je rekel: ›Glejte, jaz sem z vami vse dni do konca sveta,‹ 

jim bo zaželel dobrodošlico v svoji navzočnosti sredi nebeškega kraljestva.« (Dejanja apostolov, 

str. 23.24 [v izvirniku str. 33]) 

Molitev 

Prosite Svetega Duha, da vsakogar, ki ga poznate, pripravi za srečanje z Jezusom ob njegovem 

drugem prihodu. 

Cerkvena družina 

Čaščenje v molitvi 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Posedite se v male skupine. Vodja vaše skupine vas bo povabil 

k molitvi. Po molitvi bomo zapeli pesem. 

Slavite Jezusa, ker prihaja! 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Raz 22,7.12.13.20. Izberite eno izmed obljub, zapisanih v 

teh vrsticah, in slavite Jezusa za to. 

2. (VSI) Zapojte pesem o drugem Jezusovem prihodu. (Predlog: Čaka v večnosti krasen 

nas dom [pesmarica KAC, št. 130]) 

Priznajte: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Raz 22,10.11. Prosite Boga, da vas spodbudi k priznanju 

grehov in h kesanju, dokler je še čas za spreobrnitev. 

2. (VSI) Zapojte pesem o kesanju/priznanju grehov. (Predlog: Preišči mi srce [PGNP, št. 

646]) 

Prosite za Svetega Duha: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Raz 22,17. Prosite Boga za prejem Svetega Duha, ki bo 

potešil našo duhovno žejo. Prosite tudi, da bi v Svetem Duhu našli veselje, mir in 

ljubezen. 

2. (VSI) Zapojte pesem o Svetem Duhu. (Predlog: Duh Sveti, Božji, ti povzdigni me [PGNP, 

št. 390]) 



Pričevanja 

(MALE SKUPINE) 

Oblikujte skupine po dva ali tri. Odgovorite na vprašanje »Kako ti je Bog pomagal pri 

včerajšnjem 24-urnem izzivu?« 

(Včerajšnji 24-urni izziv: Napišite štiri najpomembnejše prioritete v svojem življenju. Iskreno 

ocenite, kje sta vaš fokus in vaše srce. Molite in preberite Jak 1,5–8. Vprašajte Boga, katere naj 

bodo štiri najpomembnejše prioritete vašega življenja. Naredite seznam in ga postavite na 

vidno mesto. Z Božjo pomočjo naredite korak vere in začnite živeti v skladu s prioritetami, ki 

jih ima On za vaše življenje. Preberite Apd 1,9–11, da se pripravite na jutrišnje srečanje.) 

Povežite se! 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Vsaka mala skupina naj se postavi v krog. Vsak udeleženec naj 

z gestami pokaže nekaj, na kar je težko čakati. Preostali udeleženci naj ugibajo, za kaj gre. 

Čaščenje v Besedi  

(MALE SKUPINE) 

1. Preberite 1 Tes 4,16–18. Zaradi česa bo Jezusov prihod najboljši dan tega planeta? 

2. Preberite Mt 25,1–13. Česa se lahko iz te prilike naučimo o pripravi na skorajšnji Jezusov 

prihod? 

Vpogled Ellen White 

»Po Zveličarjevem vnebohodu so [učenci] še vedno čutili božansko navzočnost, polnost 

ljubezni in luči. To je bila njegova osebna navzočnost. Jezus, Zveličar, ki je hodil, govoril in molil 

z njimi ter čigar besede so vlivale upanje in tolažbo v srce, je bil vzet od njih v nebesa, ko je bilo 

sporočilo miru še na njegovih ustih. Ko ga je angelska kočija sprejela vase, so do učencev prišle 

besede: ›Jaz sem z vami vse dni do konca sveta‹ (Mt 28,20). V nebesa je odšel v človeški podobi. 

Vedeli so, da je pred Božjim prestolom dalje ostal njihov Prijatelj in Zveličar, da se njegova 

ljubezen ni spremenila in da se na večno enači s trpečim človeštvom. Vedeli so, da kaže pred 

Bogom zasluge svoje krvi, prebodene roke in noge, znamenja odkupnine, ki jo je plačal za 

odrešence. Ta misel pa jim je vlivala moč, da so zdržali sramoto zaradi njega. Njihova edinost z 

njim je bila sedaj močnejša kakor tedaj, ko je bil še osebno z njimi. Iz njih je žarela luč, ljubezen 

in moč v njih prebivajočega Kristusa, zato so se čudili, ko so to videli.« (Dejanja apostolov, str. 

44 [v izvirniku str. 65]) 

Molitev 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Prosimo Boga, da se nam pomaga pripraviti na srečanje z 

Jezusom ob njegovem drugem prihodu. 

 



Poziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Jezus nam pripravlja prostor, kjer bomo živeli z njim vso 

večnost. Kdo med nami potrebuje Svetega Duha, ki nam bo pomagal pripraviti se na skorajšnji 

Jezusov prihod? Vabim vas, da se mi pridružite v molitvi.  

24-urni izziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Vprašajte Boga, kaj morate narediti v svojem odnosu z 

Jezusom, da bi bili pripravljeni na srečanje z njim, ko pride. Odprite srce za vse, kar želi Bog 

narediti v vas. Če vas spodbuja k določenemu dejanju, naredite ta korak v odnosu z njim. 

Preberite Apd 1,12–14, da se pripravite na jutrišnje srečanje. 

 

 

 



NAPOLNJENI S SVETIM DUHOM 
10 dni molitve 2026 
 
Četrti dan 
 

Kristusovo srce in um 
 
Apd 1,12–14 
 

Čas na samem z Bogom 
 
Molitev 

Raziskovanje Besede 

1. Preberite Apd 1,12–14. Čigavo ime na seznamu tistih, ki so bili zbrani v zgornji izbi, vas 

najbolj preseneča? Zakaj? 

2. Preberite Rim 3,23. Kako nas te besede spodbujajo k ponižnosti v ravnanju drug z 

drugim? 

Vpogled Ellen White 

»Učenci so med čakanjem na izpolnitev obljube ponižali srca v iskrenem spokorjenju in priznali 

nevero. Spominjali so se besed, ki jih je izgovoril Kristus pred svojo smrtjo, in so bolje razumeli 

njihov pomen. Znova so se spomnili pozabljenih resnic in jih ponavljali drug drugemu. Očitali 

so si, da so napačno razumeli Zveličarja. Prizori iz njegovega čudovitega življenja so se vrstili 

pred njimi. Razmišljali so o njegovem čistem in svetem življenju in čutili, da jim nikakršen napor 

ne bo prehud, nikakršna žrtev prevelika, samo da bi s svojim življenjem mogli pričati o lepoti 

Kristusovega značaja. O, ko bi mogli znova preživeti zadnja tri leta, kako popolnoma drugače bi 

ravnali! O, ko bi samo še enkrat lahko videli svojega Učitelja, kako goreče bi si prizadevali, da 

mu izkažejo svojo globoko ljubezen, in kako iskreno bi obžalovali, da so ga žalili z besedo ali 

dejanjem nevere! Vendar pa so se potolažili z mislijo, da jim je odpuščeno. Odločili so se, da se 

bodo odkupili za svoje neverovanje, kolikor koli bo to mogoče, tako da ga bodo pogumno 

priznali pred svetom.« (Dejanja apostolov, str. 25.26 [v izvirniku str. 36]) 

Molitev 

Molite, da prav nič ne bi oviralo vašega spoštovanja družine, prijateljev in sovernikov.  

V krogu družine/prijateljev 

Povežite se! 

Udeleženci naj se postavijo v krog, pri čemer naj bo njihov hrbet obrnjen proti notranjosti 

kroga. Vprašajte: »Katera osebna stališča in lastnosti nam pomagajo, da se počutimo bolj 

povezane in razumljene?« Drug za drugim odgovorite na to vprašanje. Ko kdo poda svoj 



odgovor, naj se obrne, tako da bo gledal proti notranjosti kroga. Ko boste vsi odgovorili na 

vprašanje, se boste videli iz oči v oči. 

Molitev za Svetega Duha 

Raziskovanje Besede 

Preberite Flp 2,5–8. Kaj pomeni imeti Kristusov um in naravnanost? Kako bi moralo to vplivati 

na naše ravnanje s sorodniki in prijatelji? 

Vpogled Ellen White 

»Ti dnevi priprave so bili tudi dnevi globokega preiskovanja srca. Učenci so se zavedali svojih 

duhovnih potreb, zato so vpili h Gospodu za sveto maziljenje, ki jih bo usposobilo za delo 

reševanja ljudi. Blagoslova niso prosili samo zase. Obremenjevala jih je odgovornost reševanja 

ljudi. Spoznali so, da evangelij mora biti oznanjen svetu, zato so prosili za pomoč, ki jim jo je 

obljubil Kristus.« (Dejanja apostolov, str. 26 [v izvirniku str. 37]) 

Molitev 

Prosite Boga za Kristusov um in naravnanost. Molite, da bi Jezusova ponižnost vplivala na vaše 

ravnanje z družino in prijatelji. 

Cerkvena družina 

Čaščenje v molitvi 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Posedite se v male skupine. Vodja vaše skupine vas bo povabil 

k molitvi. Po molitvi bomo zapeli pesem. 

Zahvalite se: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Mt 11,28.29. Zahvalite se za Jezusovo nežno in ponižno srce. 

2. (VSI) Zapojte hvalnico. (Predlog: Bog, slavim tvoje ime! [PGNP, št. 107] 

Priznajte: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Mt 11,29, kjer piše, da je Jezus »v srcu ponižen«. Prosite za 

to, da bi Jezusova ponižnost pregnala vaš ponos. Priznajte, da ste ponosni, in prosite 

Boga, naj vam da Jezusovo srce. 

2. (VSI) Zapojte pesem o kesanju. (Predlog: Napotil zdaj sem k tebi se [pesmarica KAC, št. 

111]) 

Prosite: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Mt 11,30, kjer Jezus pravi, da je njegov jarem prijeten in 

lahek. Moč Svetega Duha nam lajša breme in ga dela prijetnega. Prosite za Svetega 

Duha, ki bo blagoslovil Besedo in dal počitek vsakemu posamezniku. 



2. (VSI) Zapojte pesem o Svetem Duhu. (Predlog: Duh moči in vere prave [KAC pesmarica, 

št. 20]) 

Pričevanja 

(MALE SKUPINE) 

Oblikujte skupine po dva ali tri. Odgovorite na vprašanje »Kako ti je Bog pomagal pri 

včerajšnjem 24-urnem izzivu?« 

(Včerajšnji 24-urni izziv: Vprašajte Boga, kaj morate narediti v svojem odnosu z Jezusom, da bi 

bili pripravljeni na srečanje z njim, ko pride. Odprite srce za vse, kar želi Bog narediti v vas. Če 

vas spodbuja k določenemu dejanju, naredite ta korak v odnosu z njim. Preberite Apd 1,12–

14, da se pripravite na jutrišnje srečanje.) 

Povežite se! 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Vsaka mala skupina naj se postavi v krog. Naj vsak udeleženec 

pove svojo prispodobo za »enotnost«.  

Čaščenje v Besedi  

(MALE SKUPINE) 

1. Preberite Apd 1,12–14. Kateri ljudje, našteti v teh vrsticah, bi lahko v skupino Jezusovih 

sledilcev vnesli dvome in zaskrbljenost? Zakaj? 

2. Preberite Jn 17,20–23. Kaj je Jezus prosil Očeta, naj naredi za njegove sledilce? 

3. Preberite Ef 4,30–32. V kolikšni meri naj bi odpuščali drug drugemu? 

Vpogled Ellen White 

»Učenci so z gorečo iskrenostjo molili, da bi postali zmožni stopiti pred ljudi in v svojem 

vsakdanjem druženju govoriti besede, ki bodo grešnike vodile h Kristusu. Odpovedali so se 

vsem razlikam in željam po premoči ter se združili v krščansko občestvo.« (Dejanja apostolov, 

str. 26 [v izvirniku str. 37]) 

Molitev 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: V malih skupinah molite za Jezusovo ponižnost pri ravnanju in 

komuniciranju drug z drugim. 

Poziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Kdo med nami potrebuje značilnosti Jezusovega srca, da bi 

lahko odpustil drugim in postal popolnoma enoten z vsemi verniki te cerkve? Vabim vas, da se 

mi pridružite, ko bom prosil Boga za čudež v našem srcu. 

 

 



24-urni izziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Prosite Boga, naj vam pokaže, katera oseba v vašem življenju 

najbolj potrebuje vašo ljubezen, prijaznost, spoštovanje in odpuščanje. Prepustite se vodstvu 

Svetega Duha in kontaktirajte to osebo. Preberite Apd 1,4.5, da se pripravite na jutrišnje 

srečanje. 

 

 



NAPOLNJENI S SVETIM DUHOM 
10 dni molitve 2026 
 
Peti dan 
 

Spokorjeni in prežeti s Svetim Duhom 
 
Apd 1,4.5; Apd 2,1–4; Apd 2,37–39; Apd 3,19 
 

Čas na samem z Bogom 
 
Molitev 

Raziskovanje Besede 

1. Preberite Apd 1,4.5. Kaj je Jezus obljubil učencem, če bodo pripravljeni počakati na to? 

2. Preberite Lk 11,11–13. Kako zelo si Bog želi, da bi prejeli Svetega Duha? 

Vpogled Ellen White 

»Tako mogočno lahko dela Bog, kadar se ljudje prepustijo vodstvu njegovega Duha. Obljuba 

Svetega Duha ni omejena na noben čas ali rod. Kristus je povedal, da bo božanski vpliv 

njegovega Duha počival na njegovih sledilcih do konca. Od petdesetnice do danes je bil Tolažnik 

poslan vsem, ki so se popolnoma izročili Gospodu in njegovi službi. Vsem, ki so sprejeli Kristusa 

za osebnega Zveličarja, je prihajal Sveti Duh kot svetovalec, posvečevalec, vodnik in priča. 

Kolikor tesneje so verniki hodili z Bogom, toliko jasneje in močneje so pričali za ljubezen svojega 

Odrešenika in njegovo zveličavno milost. Ljudje, ki so v dolgih stoletjih preganjanja in skušnjav 

uživali v svojem življenju popolno navzočnost Duha, so stali pred svetom za znamenje in čudež. 

Pred angeli in ljudmi so razodevali spreminjevalno moč odrešeniške ljubezni.« (Dejanja 

apostolov, str. 34 [v izvirniku str. 49]) 

Molitev 

Prosite Boga za dar Svetega Duha, ki bo presegel vse, kar ste prejeli do zdaj. 

V krogu družine/prijateljev 

Povežite se! 

Spodbudite udeležence, naj opišejo nepozabno darilo, ki so ga prejeli od družinskega člana ali 

prijatelja. Zakaj je bilo to darilo posebno? Kaj nam želi dati Bog? 

Molitev za Svetega Duha 

Raziskovanje Besede 

Preberite Lk 11,13 in Mt 7,7.8. K čemu nas vabi Jezus? 



Vpogled Ellen White 

»Minevanje časa ni povzročilo nikakršne spremembe v Kristusovi poslovilni obljubi, da bo 

poslal Svetega Duha za svojega predstavnika. Bog ni ta, ki bi omejil izlivanje obilice svoje milosti 

vsem ljudem po svetu. Če ni videti, da se izpolnjuje njegova obljuba, kakor bi se lahko, potem 

je to zato, ker ni cenjena tako, kakor bi bilo potrebno. Vsi bi lahko bili napolnjeni z Duhom, če 

bi to hoteli. Kjer koli se malo razmišlja o potrebi Svetega Duha, tam je videti duhovno puščobo, 

temo, upadanje in smrt. Kadar koli ljudje posvečajo pozornost manj pomembnim vprašanjem, 

tedaj ni božanske moči, ki je nujna za rast in napredek cerkve, moči, ki bi s seboj prinesla vse 

druge blagoslove, ki so nam ponujeni v neomejenem obsegu.« (Dejanja apostolov, str. 35 [v 

izvirniku str. 50]) 

Molitev 

Prosite Boga, da pošlje dar Svetega Duha vsem vašim sorodnikom in prijateljem. 

Cerkvena družina 

Čaščenje v molitvi 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Posedite se v male skupine. Vodja vaše skupine vas bo povabil 

k molitvi. Po molitvi bomo zapeli pesem. 

Zahvalite se: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Jak 1,17. V molitvi se zahvalite Bogu, ker je darovalec dobrih 

darov. Zahvalite se mu za darove, ki napolnjujejo vaše srce s hvaležnostjo.  

2. (VSI) Zapojte pesem hvalnico. (Predlog: Bogu za dobrote dajmo hvalo [pesmarica KAC, 

št. 13]) 

Priznajte: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Jak 1,21. Prosite Boga za ponižnost in moč, da bi se lahko 

zoperstavili zlu. 

2. (VSI) Zapojte pesem o kesanju. (Predlog: Preišči mi srce [PGNP, št. 646]) 

Prosite: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Lk 11,13 in Jak 1,22. Prosite Boga, naj izlije svojega Duha v 

svojo Besedo in naša življenja. Prosite za poslušno srce, ki mu bo sledilo.  

2. (VSI) Zapojte pesem o Svetem Duhu. (Predlog: Sveti Duh, se k meni spusti [PGNP, št. 

383] 

 

 

 



Pričevanja 

(MALE SKUPINE) 

Oblikujte skupine po dva ali tri. Odgovorite na vprašanje »Kako ti je Bog pomagal pri 

včerajšnjem 24-urnem izzivu?« 

(Včerajšnji 24-urni izziv: Prosite Boga, naj vam pokaže, katera oseba v vašem življenju najbolj 

potrebuje vašo ljubezen, prijaznost, spoštovanje in odpuščanje. Prepustite se vodstvu Svetega 

Duha in kontaktirajte to osebo. Preberite Apd 1,4.5, da se pripravite na jutrišnje srečanje.) 

Povežite se! 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: V malih skupinah na kratko opišite izkušnjo, ko ste videli, da je 

neka stvar popolnoma »prežeta« z drugo stvarjo. Danes bomo molili, da bi postali popolnoma 

prežeti s Svetim Duhom. 

Čaščenje v Besedi  

(MALE SKUPINE) 

1. Preberite Apd 1,4.5. Katero besedo je uporabil Jezus za obljubo prihoda Svetega Duha? 

2. Preberite Apd 2,1–4. Katere besede so uporabljene za opis izlitja Svetega Duha na 

petdesetnico? 

3. Preberite Apd 2,37–39. Kaj je bistveno za prejetje polnosti Svetega Duha? 

Vpogled Ellen White 

»Zakaj nismo žejni in lačni daru Duha, ko pa samo po njem lahko dobimo moč? Zakaj se ne 

pogovarjamo o njem, molimo zanj in oznanjamo o njem? Gospod je veliko bolj pripravljen dati 

Svetega Duha njim, ki mu služijo, kakor pa so starši pripravljeni dati dobre darove svojim 

otrokom. Vsak delavec mora vsak dan prositi Boga za krst z Duhom. Skupine krščanskih 

delavcev se morajo zbirati in prositi za posebno pomoč in nebeško modrost, da bi lahko vedeli, 

kako naj modro zastavljajo in izpeljejo načrte. Posebno naj molijo, da Bog krsti svoje izvoljene 

poslance v misijonskih poljih z obilnim deležem svojega Duha. Navzočnost Duha pri Božjih 

delavcih bo dala oznanjevanju resnice takšno moč, kakršne jim ne bi mogle dati vse časti in vsa 

slava tega sveta. /…/ 

Ni zanesljivo znamenje, da je kdo kristjan, če v izrednih priložnostih pokaže duhovno 

zamaknjenost. Svetost ni prevzetost, temveč popolno prepuščanje Božji volji, življenje po vsaki 

besedi, ki izhaja iz Božjih ust, izpolnjevanje volje nebeškega Očeta, zaupanje v Boga v 

skušnjavah in v temi, kakor da smo v luči, ravnanje po tem, kar verujemo, ne pa po tem, kar 

vidimo, zanašanje na Boga z neomejenim zaupanjem in počivanje v njegovi ljubezni.« (Dejanja 

apostolov, str. 35 [v izvirniku str. 50.51]) 

 

 



Molitev 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Po dva ali trije skupaj molite za moč Svetega Duha, da bi se 

lahko popolnoma pokesati za vse, kar ogroža našo povezanost z Bogom. 

Poziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Kdo med nami hrepeni po popolni prežetosti s Svetim Duhom? 

Vabim vas, da se mi pridružite, ko se bomo ponižali pred Bogom in prosili za krst s Svetim 

Duhom. 

24-urni izziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Vsak dan molite za svež krst s Svetim Duhom. Če je možno, že 

danes na kolenih moledujte Boga za njegov dragoceni dar. Pokesajte se za vse, kar vam Sveti 

Duh narekuje, da morate pustiti za sabo. Preberite Apd 2,14 in 4,1–31, da se pripravite na 

jutrišnje srečanje. 

 

 

 

 



NAPOLNJENI S SVETIM DUHOM 
10 dni molitve 2026 
 
Šesti dan 
 

Pogumno stojte za Kristusa in mu popolnoma sledite 
 
Apd 2,14; Apd 4,1–31 
 

Čas na samem z Bogom 
 
Molitev 

Raziskovanje Besede 

Preberite Apd 1,13 in Apd 2,1–5.11. Ali je Peter bil v zgornji izbi? Kaj je Sveti Duh naredil po 

njem in drugih, ki so bili na petdesetnico v zgornji izbi? 

Vpogled Ellen White 

»Ta prizor je zbujal nenavadno pozornost. Ljudje so prišli z vseh strani poslušat pričevanje 

učencev za resnico, kakršna je v Jezusu. V gručah so se gnetli v tempelj. Vmes so bili duhovniki 

in poglavarji s temačnim izrazom hudobije na obrazih, njihova srca so bila še vedno polna 

nenehnega sovraštva do Kristusa in njihove roke so bile umazane s krvjo, ki je bila prelita, ko 

so križali Odrešenika sveta. Pričakovali so, da bodo našli apostole prestrašene zaradi trde roke 

preganjanja in morjenja, toda našli so jih proste vsakršnega strahu in polne Svetega Duha, da 

mogočno oznanjajo božanstvo Jezusa Nazarečana. Slišali so jih pogumno govoriti, da je tisti, ki 

je bil nekoč poniževan in zasmehovan ter so ga surove roke teple in križale, resnično Knez 

življenja, ki je sedaj povišan na Božjo desnico.« (Dejanja apostolov, str. 29 [v izvirniku str. 42]) 

Molitev 

Prosite za sveti pogum, da bi postali ljudje, ki so po volji Svetemu Duhu.  

V krogu družine/prijateljev 

Povežite se! 

Vprašajte udeležence, kdaj in kje se počutijo najbolj samozavestne govoriti. Naj vsakdo pove 

svojo izkušnjo. Danes bomo raziskovali samozavest, ki jo vodi Sveti Duh. 

Molitev za Svetega Duha 

Raziskovanje Besede 

Preberite Apd 2,14. Peter je približno sedem tednov pred petdesetnico javno priznal, da ne 

pozna Jezusa. Toda kaj presenetljivega je naredil, ko ga je napolnil Sveti Duh? 



Vpogled Ellen White 

»Z gotovostjo so lahko izgovarjali Jezusovo ime; ali ni bil njihov Prijatelj in Starejši Brat? Ker so 

bili v tesni zvezi z njim, so tudi živeli z njim v nebesih. S kako mogočnimi besedami so izražali 

svoje misli, ko so pričali zanj! Njihova srca so bila toliko napolnjena z nedoumljivo in 

daljnosežno dobrotljivostjo, da jih je to priganjalo, naj odidejo do konca sveta pričat za 

Kristusovo moč. Napolnjevalo jih je vroče hrepenenje po nadaljevanju dela, ki ga je začel On. 

Dojeli so, kako zelo veliki dolžniki so pred nebesi in kako odgovorno je njihovo delo. Okrepila 

jih je moč Svetega Duha, zato so se z veliko željo lotili oznanjevanja križeve zmage. Duh jih je 

spodbujal in govoril po njih. Na njihovih obrazih je žarel Kristusov mir. Svoja življenja so mu 

posvetili za službo, zato je bila v vsaki potezi njihovega značaja vidna izročitev, ki so jo naredili.« 

(Dejanja apostolov, str. 31.32 [v izvirniku str. 46]) 

Molitev 

Prosite, da Sveti Duh osvobodi vsakega posameznika v vašem družinskem in prijateljskem 

krogu, da bi lahko ljudem okoli sebe oznanili dobro novico o Jezusu. 

Cerkvena družina 

Čaščenje v molitvi 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Posedite se v male skupine. Vodja vaše skupine vas bo povabil 

k molitvi. Po molitvi bomo zapeli pesem. 

Slavite: 

1. (MALE SKUPINE) Razodetje 1 je polno imen za Jezusa. Slavite Jezusa za vsako njegovo 

ime, ki ga najdete v tem poglavju. 

2. (VSI) Zapojte hvalnico. (Predlog: To je Očetov svet [PGNP, št. 143]) 

Priznajte: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Raz 1,5 (zadnji del). Udeležence povabite, naj si vzamejo čas 

za osebno priznanje grehov. Odpuščanje lahko najdemo pri Jezusu, »ki nas ljubi in nas 

je s svojo krvjo osvobodil naših grehov«.  

2. (VSI) Zapojte pesem o kesanju/priznanju. (Predlog: O, ne pojdi mimo mene [pesmarica 

KAC, št. 284]) 

Prosite: 

1. (MALE SKUPINE) Boga Očeta v imenu Jezusa, ki živi na veke, prosite, naj pošlje Svetega 

Duha, ki bo blagoslovil njegovo Besedo. 

2. (VSI) Zapojte pesem o Svetem Duhu. (Predlog: Sveti Duh, božanska luč [PGNP, št. 392]) 

 

 



Pričevanja 

(MALE SKUPINE) 

Oblikujte skupine po dva ali tri. Odgovorite na vprašanje »Kako ti je Bog pomagal pri 

včerajšnjem 24-urnem izzivu?« 

(Včerajšnji 24-urni izziv: Vsak dan molite za svež krst s Svetim Duhom. Če je možno, že danes 

na kolenih moledujte Boga za njegov dragoceni dar. Pokesajte se za vse, kar vam Sveti Duh 

narekuje, da morate pustiti za sabo. Preberite Apd 2,14 in 4,1–31, da se pripravite na jutrišnje 

srečanje.) 

Povežite se! 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Ali bi vstali v sobi, polni ljudi, če … (Naj vstanejo, če se strinjajo 

z izjavo): 

• … bi vsi, ki vstanejo, dobili brezplačno letalsko vozovnico do katerega koli kraja na 

svetu? 

• … bi prvi, ki vstane, dobil tisoč evrov? 

• … bi prvi, ki vstane, dobil na voljo tri minute časa, da vsem v sobi pove kar koli? 

Danes bomo raziskali, kaj pravi Božja beseda o tveganju vsega zaradi Jezusa Kristusa. 

Čaščenje v Besedi  

(MALE SKUPINE) 

1. Preberite Apd 4,1–13. Iz katerih dveh razlogov je Peter neustrašno pričal za Kristusa? 

(Apd 4,8.13) 

2. Preberite Apd 4,21–31. Za kaj so molili verniki? 

Vpogled Ellen White 

»Navzoči, ki so se spominjali Petrovega vedenja med sojenjem njegovemu Učitelju, so menili, 

da ga bodo tudi sedaj prestrašili, če mu zagrozijo z ječo in smrtjo. Toda Peter, ki je zatajil Jezusa 

v času njegove največje nuje, je bil vročekrven, samozavesten in sploh popolnoma drugačen 

od Petra, ki so ga sedaj pripeljali pred Veliki zbor k zaslišanju. Po svojem padu se je spreobrnil. 

Ni bil več ošaben in bahav, temveč skromen in brez zaupanja vase. Napolnjen je bil s Svetim 

Duhom. S to močjo je bil pripravljen odstraniti madež svojega odpada, ko bo poveličal ime, ki 

ga je nekoč zatajil.« (Dejanja apostolov, str. 42 [v izvirniku str. 62.63]) 

Molitev 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: V mali skupini prosite Boga, naj Sveti Duh vsakomur od vas 

pomaga s svetim pogumom in veliko Božjo ljubeznijo govoriti o Božji besedi. 

 

 



Poziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Komu med nami strah preprečuje oznanjevati dobro novico 

sorodnikom, prijateljem, sošolcem, sosedom, sodelavcem ali tujcem? Vabim vas, da se mi 

pridružite v molitvi za sveti pogum Svetega Duha, da bi vsepovsod, vsekdar in za vsako ceno 

oznanjevali Jezusa. 

24-urni izziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Prosite Boga za Kristusov pogum, da bi drugim brez strahu 

povedali, kaj dela Jezus v našem življenju. Molite in prosite Boga, naj vas po Svetem Duhu 

pripelje k nekomu, ki mora slišati zgodbo o Jezusovem delovanju v vašem življenju. Oznanite 

Jezusa tej osebi! Preberite Apd 2,17.18 in Apd 4,24–31, da se pripravite na jutrišnje srečanje. 

 

 

  

 

 



NAPOLNJENI S SVETIM DUHOM 
10 dni molitve 2026 
 
Sedmi dan 
 

Poučujte otroke in vse generacije o Jezusu 
 
Apd 2,17.18 
 

Čas na samem z Bogom 
 
Molitev 

Raziskovanje Besede 

Preberite Jl 2,28.29. Kaj je v teh vrsticah prerokovano o izlitju Svetega Duha? 

Vpogled Ellen White 

»Božji namen za otroke, ki odraščajo ob našem ognjišču, je širši, globlji in višji, kot ga lahko 

dojame naš omejeni vid. Bog je v preteklosti poklical najbolj ponižne ljudi, ki jih je spoznal za 

zveste, pričati zanj na najvišjih položajih sveta. Mnogi otroci, ki odraščajo, kot je odraščal Daniel 

v svojem judovskem domu, v proučevanju Božje besede in njegovih del ter se učijo naukov 

zveste službe, bodo nekoč navzoči na zakonodajnih skupščinah, v dvoranah pravice ali na 

kraljevskih dvorih kot priče Kralja kraljev. Bog bo množice ljudi poklical k obsežnemu 

poslanstvu. Ves svet se odpira za evangelij. /…/ Z vseh strani tega sveta se sliši klic grešnih src, 

ki želijo spoznati Boga ljubezni. /…/ Mi, ki smo prejeli to znanje, in naši otroci, ki smo jim ga 

predali, smo se odgovorni odzvati temu klicu. Vsakemu domu in šoli, vsakemu staršu, učitelju 

in otroku, na katerega je posijala luč evangelija, se v tej krizi postavlja vprašanje, na katerega 

je v odločilni krizi izraelske zgodovine morala odgovoriti kraljica Estera: ›Kdo ve, če nisi prav za 

čas, kakršen je zdaj, prišla do kraljevskega dostojanstva?‹« (The Adventist Home, str. 484) 

Molitev 

Prosite Boga, da v vas izpolni to starodavno prerokovanje. 

V krogu družine/prijateljev 

Povežite se! 

Vsak udeleženec naj izpostavi hobi ali spretnost, ki bi se jo rad naučil od drugega udeleženca. 

Tako kakor lahko prenašamo svoje talente na družino in prijatelje, lahko prenašamo tudi vero, 

pogum in misijonski duh. 

Molitev za Svetega Duha 

 



Raziskovanje Besede 

Preberite Apd 2,17.18 in Mal 3,23.24 (Mal 4,5.6 CHR). Kako Malahijevo sporočilo pripravlja srca 

družin, da postanejo del prerokovanja zadnjih dni, opisanega v Apd 2,17.18? 

Vpogled Ellen White 

»Starši naj se zavedajo, da so posebni Božji zastopniki, ki kakor Abraham poučujejo svoje 

otroke, da bi hodili po Gospodovih poteh. Temeljito morajo proučevati Sveto pismo, da bi 

spoznali Gospodove poti in o njih poučili svoje družinske člane. Miha pravi: ›Oznanil ti je, o 

človek, kaj je dobro, kaj Gospod hoče od tebe: nič drugega, kakor da ravnaš pravično, da ljubiš 

dobrohotnost in ponižno hodiš s svojim Bogom‹ [Mih 6,8]. Da bi starši postali učitelji, morajo 

biti učenci. Neprestano morajo zbirati luč Božjih izrekov ter s poučevanjem in zgledom širiti to 

dragoceno luč v vzgojo svojih otrok. 

Na podlagi luči, ki sem jo prejela od Boga, vem, da morata biti mož in žena duhovnik, zdravnik, 

medicinska sestra in učitelj v svojem domu. Otroke morata vezati nase in na Boga. Vzgajati jih 

morata tako, da se izogibajo vsaki navadi, ki bi na kakršen koli način nasprotovala Božjemu delu 

v telesu. Učiti jih morata skrbeti za vsak del živega organizma.« (The Adventist Home, str. 184) 

Molitev 

Prosite Boga, naj vas napolni z ljubeznijo in poveže vaše srce z družinskim članom, s katerim 

morda nista v najboljših odnosih. 

Cerkvena družina 

Čaščenje v molitvi 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Posedite se v male skupine. Vodja vaše skupine vas bo povabil 

k molitvi. Po molitvi bomo zapeli pesem. 

Slavite: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Jl 2,1. Slavite Boga za drugi Jezusov prihod, ki je v tej vrstici 

imenovan »dan Gospodov«. Jezus bo kmalu prišel! 

2. (VSI) Zapojte pesem o drugem Jezusovem prihodu. (Predlog: Z glasom trobente 

[pesmarica KAC, št. 325]) 

Priznajte:  

1. (MALE SKUPINE) Preberite Jl 2,12.13. Rotite Boga, naj vaše srce popolnoma poveže s 

svojim.  

2. (VSI) Zapojte pesem o kesanju. (Predlog: Pridi, grešnik, reven, ranjen [PGNP, št. 475]) 

 

 



Prosite: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Jl 2,15–17. Prosite Boga, naj pošlje Svetega Duha in zbere 

vse rodove k svojemu Sinu Jezusu Kristusu, dokler je še čas. 

2. (VSI) Zapojte pesem o Svetem Duhu. (Predlog: Duh Sveti, z oljem nas mazili [PGNP, št. 

384]) 

Pričevanja 

(MALE SKUPINE) 

Oblikujte skupine po dva ali tri. Odgovorite na vprašanje »Kako ti je Bog pomagal pri 

včerajšnjem 24-urnem izzivu?« 

(Včerajšnji 24-urni izziv: Prosite Boga za Kristusov pogum, da bi drugim brez strahu povedali, 

kaj dela Jezus v našem življenju. Molite in prosite Boga, naj vas po Svetem Duhu pripelje k 

nekomu, ki mora slišati zgodbo o Jezusovem delovanju v vašem življenju. Oznanite Jezusa tej 

osebi! Preberite Apd 2,17.18 in Apd 4,24–31, da se pripravite na jutrišnje srečanje.) 

Povežite se! 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Tvorite skupine po dva ali tri. V skupinah pripovedujte drug 

drugemu, kdo vas je v otroštvu ali najstniških letih naučil zaupati Jezusu, mu slediti in govoriti 

o njem. Kako smo tudi mi lahko takšen mentor nekomu? 

Čaščenje v Besedi  

(MALE SKUPINE) 

1. Preberite Apd 2,17.18. Kdaj se bo to prerokovanje izpolnilo? Kaj bo delala vsaka 

generacija, ko jo bo napolnil Sveti Duh? 

2. Preberi 5 Mz 6,4–7. Kako Božji načrt, predstavljen v teh vrsticah, pripravlja otroke in 

mlade, da opravijo svoj del v prerokovanju o zadnjih dneh, zapisanem v Apd 2,17.18? 

Vpogled Ellen White 

»Gospod je v svoji modrosti določil družino kot najpomembnejšo izobraževalno ustanovo. 

Otrokovo izobraževanje se začne v domu. Dom je njegova prva šola. S starši kot svojimi učitelji 

se bo naučil naukov, ki ga bodo vodili skozi življenje – naukov spoštovanja, poslušnosti, čaščenja 

in samoobvladovanja. Domača vzgoja je odločilna sila bodisi za dobro bodisi za zlo. V mnogih 

pogledih je ta vpliv tih in postopen, a če se izvaja na pravilen način, postane daljnosežna moč 

za resnico in pravičnost. Če otrok doma ni pravilno poučen, ga bo Satan izobraževal s svojimi 

sredstvi. Kako pomembna je torej domača vzgoja! Na družino glejte kot na šolo, kjer 

pripravljate svoje otroke na opravljanje dolžnosti doma, v družbi in cerkvi.« (The Adventist 

Home, str. 182) 

 



Molitev 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: V malih skupinah molite … 

1. … da bi starši načrtno vzgajali svoje otroke, kako zaupati Jezusu, mu slediti in o njem 

govoriti drugim. 

2. … da bi se mladi in stari povezali v oznanjevanju Jezusa svoji skupnosti in svetu. 

Poziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Kdo med nami je prepričan, da mora več časa in energije 

posvetiti vzgoji in usmerjanju mladih, da bi po moči Svetega Duha zaupali Jezusu, mu sledili in 

o njem govorili drugim? Pridružite se mi v molitvi. 

24-urni izziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Prosite Boga, naj vam pokaže, kako lahko kar najbolje 

spodbujate vero svojih otrok ali otrok družinskih članov in prijateljev. Že pred jutrišnjim 

srečanjem delujte v skladu z zamislijo, ki vam jo bo dal Bog, in se približajte vsaj enemu od teh 

otrok. Preberite Apd 2,41–47, da se pripravite na jutrišnje srečanje. 

 



NAPOLNJENI S SVETIM DUHOM 
10 dni molitve 2026 
 
Osmi dan 
 

Ljubite svojo cerkveno družino, kot jo ljubi Jezus 
 
Apd 2,41–47 
 

Čas na samem z Bogom 
 
Molitev 

Raziskovanje Besede 

Preberite Apd 2,41. Kako je ta ogromna pridobitev zgodnje cerkve izzvala ljubezen prvih 

kristjanov? 

Vpogled Ellen White 

»Ko se Kristusova milost kaže v besedah in dejanjih vernikov, bo luč sijala na tiste, ki so v temi. 

Medtem ko ustnice slavijo Boga, iztegnjena roka dobrodelnosti pomaga propadajočim. Ko se 

je Sveti Duh na petdesetnico spustil na učence, nihče ni trdil, da je kaj njegovo. Vse, kar so 

imeli, so žrtvovali za napredek čudovite reformacije. Na dan se je spreobrnilo na tisoče ljudi. 

Ko isti Duh danes spodbuja vernike in ko ti z enako radodarnostjo vračajo Bogu, kar je njegovo, 

bo opravljeno veliko in daljnosežno delo.« (Manuscript 95, 1907, par. 17) 

»Prvo angelsko sporočilo iz Raz 14 napoveduje uro Božje sodbe in vabi ljudi, naj molijo Boga. 

Namen sporočila je, da se Božje ljudstvo loči od škodljivega vpliva sveta, se prebudi in spozna 

svoje pravo stanje mesenosti in odpadništva. V tem sporočilu je Bog cerkvi poslal opomin. Če 

bi ga sprejela, bi odstranil zlo, ki je ljudi ločevalo od njega. S sprejemanjem sporočila iz nebes, 

ponižanjem srca pred Gospodom, z iskrenim pripravljanjem na njegovo navzočnost bi se med 

njimi pokazala Božji Duh in moč. Cerkev bi zopet dosegla tisto blagoslovljeno stanje edinosti, 

vere in ljubezni, ki je obstajala v času apostolov, ko so bili vsi ›eno srce in ena duša‹ in so srčno 

govorili Božjo besedo ter je Gospod vsak dan pomnoževal število tistih, ›ki so našli odrešenje‹ 

(Apd 4,32.31; 2,47).« (Veliki spopad, str. 356 [v izvirniku str. 379]) 

Molitev 

Prosite Boga, naj napolni vaše srce z ljubeznijo, da bi vam bilo mar za ljudi, ki jih On kliče v 

preroško gibanje zadnjega časa. 

 

 



V krogu družine/prijateljev 

Povežite se! 

Vsak pri sebi pomislite na eno stvar, ki jo je nekdo iz vaše družine ali prijateljskega kroga naredil 

za vas in vam s tem na oprijemljiv način pokazal, da vas ima rad. Vsak udeleženec naj to dejanje 

pokaže s kretnjami, ostali pa naj ugibajo, za kaj gre. 

Molitev za Svetega Duha 

Raziskovanje Besede 

Preberite Apd 2,42–44. Kako je Sveti Duh vplival na medsebojno ljubezen vernikov? 

Vpogled Ellen White 

»Verniki so morali za vedno ceniti ljubezen, ki je napolnila srca apostolov po izlitju Svetega 

Duha. Morali so iti naprej v poslušnosti novi zapovedi: ›Kakor sem vas jaz ljubil, tako se tudi vi 

ljubite med seboj!‹ (Jn 13,34) Da bi bili zmožni izpolniti Kristusove zahteve, so morali biti tesno 

povezani z njim. Moč Zveličarja, ki jih je lahko opravičil s svojo pravičnostjo, je morala biti 

poveličana.« (Testimonies for the Church, vol. 8, str. 241) 

Molitev 

Molite, da bi Sveti Duh pomagal vsakemu posamezniku v vaši družini in krogu prijateljev, da bi 

se ljubili med seboj tako z besedami kot dejanji. 

Cerkvena družina 

Čaščenje v molitvi 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Posedite se v male skupine. Vodja vaše skupine vas bo povabil 

k molitvi. Po molitvi bomo zapeli pesem. 

Slavite: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite 1 Jn 4,9.10. Zahvalite se Bogu, ker nam je razodel svojo 

ljubezen s tem, ko je poslal Jezusa, da bi v njem lahko našli življenje. 

2. (VSI) Zapojte hvalnico. (Predlog: Bog naj ti slava in hvala doni [pesmarica KAC, št. 301]) 

Priznajte: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite 1 Jn 4,11. Priznajte, da nismo ljubili drug drugega tako, kot 

od nas pričakuje Bog. 

2. (VSI) Zapojte pesem o medsebojni ljubezni. (Predlog: Srce s srcem zdaj združite 

[pesmarica KAC, št. 238])  

 

 



Prosite: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite 1 Jn 4,19. Prosite Boga, naj vam po moči Svetega Duha 

pomaga ljubiti sovernike. 

2. (VSI) Zapojte pesem o Svetem Duhu in posvečenju. (Predlog: Posveti me, Jezus 

[pesmarica KAC, št. 203]) 

Pričevanja 

(MALE SKUPINE) 

Oblikujte skupine po dva ali tri. Odgovorite na vprašanje »Kako ti je Bog pomagal pri 

včerajšnjem 24-urnem izzivu?« 

(Včerajšnji 24-urni izziv: Prosite Boga, naj vam pokaže, kako lahko kar najbolje spodbujate vero 

svojih otrok ali otrok družinskih članov in prijateljev. Že pred jutrišnjim srečanjem delujte v 

skladu z zamislijo, ki vam jo bo dal Bog, in se približajte vsaj enemu od teh otrok. Preberite Apd 

2,41–47, da se pripravite na jutrišnje srečanje.) 

Povežite se! 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Tvorite skupine po dva ali tri. Drug drugemu pripovedujte o 

pomembnem trenutku, ko je vaš sovernik naredil nekaj, s čimer vam je pokazal, da mu je mar 

za vas ali za nekoga drugega v vaši skupnosti. 

Čaščenje v Besedi  

(MALE SKUPINE) 

Preberite Apd 2,41–45. Na kakšen način so verniki prvega stoletja požrtvovalno ljubili drug 

drugega? 

Vpogled Ellen White 

»Po prihodu Svetega Duha, ko so učenci širili sporočilo o živem Zveličarju, je bila njihova edina 

želja zveličanje ljudi. Veselili so se v sladkosti občestva s svetimi. Bili so nežni, pozorni, nesebični 

in pripravljeni žrtvovati se za resnico. Z vsakdanjim medsebojnim občestvom so razodevali 

ljubezen, ki jim jo je zapovedal Kristus. Z nesebičnimi besedami in dejanji so se trudili prižgati 

to ljubezen v srcih drugih.« (Dejanja apostolov, str. 345 [v izvirniku str. 547]) 

Molitev 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: V malih skupinah molite, da Sveti Duh izzove našo brezbrižno 

držo do tistih v naši cerkveni skupnosti, ki so v potrebi. 

Poziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Kdo med nami je danes pripravljen prositi Svetega Duha, da 

odpre naša srca, da bi ljubili svojo cerkveno družino in skrbeli zanjo kot nikoli prej? Pridružite 

se mi v molitvi. 



24-urni izziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Prosite Boga, naj vam pokaže, kako zadovoljiti določeno 

potrebo nekoga v cerkveni družini. Žrtvujte se in to delo ljubezni opravite še pred jutrišnjim 

srečanjem. Preberite Apd 2,41–47, da se pripravite na jutri. 



NAPOLNJENI S SVETIM DUHOM 
10 dni molitve 2026 
 
Deveti dan 
 

Opaziti in skrbeti za prezrte 
 
Apd 3,1–10 
 

Čas na samem z Bogom 
 
Molitev 

Raziskovanje Besede 

Preberite Mt 25,31–46. Za koga bi morali skrbeti? Kako naša skrb za pozabljene in prezrte vpliva 

na Jezusa? 

Vpogled Ellen White 

»Vsako prijazno dejanje, ki ga naredimo zanje v Jezusovem imenu, Jezus sprejme, kot da je 

narejeno njemu, saj svoje interese enači z interesi trpečega človeštva. Svoji cerkvi je zaupal 

veliko delo služenja njemu, s tem ko pomagamo in blagoslavljamo potrebne in trpeče. Na tistih, 

ki bodo voljnega srca služili tem ljudem, bo počival Gospodov blagoslov.« (Counsels on 

Stewardship, str. 164) 

Molitev 

Molite za oči, ki bodo v ljudeh, ki so v potrebi, videle Jezusa. Prosite Boga, da bi zanje skrbeli 

tako, kakor bi skrbeli za Jezusa. 

V krogu družine/prijateljev 

Povežite se! 

Povabite udeležence, naj razmislijo o tem, kdo iz njihovega kraja je potreben pomoči. Verjetno 

ne bodo vsi pomislili na isto osebo. Zakaj opazimo različne potrebe? 

Molitev za Svetega Duha 

Raziskovanje Besede 

Preberite Apd 3,1–4. Peter in Janez sta bila že velikokrat v templju, toda Sveto pismo ne 

omenja, da bi se kdaj prej ustavila ob nekom, ki je bil potreben pomoči. Zaradi česa sta tokrat 

vendarle opazila človeka v stiski? (Glejte prvi del Apd 2,4.) 

 



Vpogled Ellen White 

»Samo Kristusov način dela bo zagotovil pravi uspeh v pridobivanju ljudi. Zveličar se je družil z 

ljudmi kot tisti, ki jim želi dobro. Pokazal je sočutje, stregel njihovim potrebam in pridobil 

njihovo zaupanje. Potem jim je velel: ›Pojdite za menoj!‹ (Mt 9,9)« (Zdravje na dosegu roke, 

str. 87 [v izvirniku str. 143]) 

Molitev 

Prosite Boga, da bi kakor Jezus opazili pozabljene in prezrte ljudi, ki potrebujejo pomoč. 

Cerkvena družina 

Čaščenje v molitvi 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Posedite se v male skupine. Vodja vaše skupine vas bo povabil 

k molitvi. Po molitvi bomo zapeli pesem. 

Zahvalite se: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Mt 9,35. Zahvalite se Očetu za Jezusovo osebno službo 

ljudem. 

2. (VSI) Zapojte pesem o Jezusu. (Predlog: Jezus, Jezus, Jezus [PGNP, št. 83]) 

Priznajte: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Mt 9,36. Priznajte, da nam primanjkuje ljubezni do drugih. 

Prosite Boga, da nam odpusti, ker z ljudmi v potrebi ne sočustvujemo tako kot Jezus. 

2. (VSI) Zapojte pesem o kesanju. (Predlog: Ponižno z vero bližam se [pesmarica KAC, št. 

116]) 

Prosite: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Mt 9,37.38. Prosite Boga, naj vas pošlje na svojo žetev in 

vam pomaga skrbeti za ljudi, ki potrebujejo pomoč.  

2. (VSI) Zapojte pesem o Svetem Duhu. (Predlog: Jezus, odpri mi zdaj oči [PGNP, št. 552]) 

Pričevanja 

(MALE SKUPINE) 

Oblikujte skupine po dva ali tri. Odgovorite na vprašanje »Kako ti je Bog pomagal pri 

včerajšnjem 24-urnem izzivu?« 

(Včerajšnji 24-urni izziv: Prosite Boga, naj vam pokaže, kako zadovoljiti določeno potrebo 

nekoga v cerkveni družini. Žrtvujte se in to delo ljubezni opravite še pred jutrišnjim srečanjem. 

Preberite Apd 2,41–47, da se pripravite na jutri.) 

 

 



Povežite se! 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Tvorite skupine po dva ali tri. Drug drugemu pripovedujte o 

izkušnji, ko vam je neznanec izkazal sočutje in vam pomagal. Kako je to v tistem trenutku 

vplivalo na vas? Skupaj molite za Svetega Duha, ki bo blagoslovil Besedo. 

Čaščenje v Besedi  

(MALE SKUPINE) 

Preberite Apd 3,1–10. Zakaj sta Peter in Janez poskrbela za hromega moškega? 

Vpogled Ellen White 

»Osebno si prizadevajmo za približanje ljudem. Če bi porabili manj časa za oštevanje in več za 

osebno službo, bi videli večje sadove. Treba je pomagati revnim, skrbeti za bolne, tolažiti 

žalujoče in osamljene, poučiti nevedne, svetovati neizkušenim. Jokati moramo z jokajočimi in 

se veseliti z veselimi. To delo, ki ga spremlja moč prepričevanja, molitve in Božje ljubezni, ne 

bo ostalo in ne more ostati brez sadu.« (Zdravje na dosegu roke, str. 87.88 [v izvirniku str. 

143.144]) 

Molitev 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: V malih skupinah molite, da bi videli ljudi, kot jih je videl Jezus. 

Prosite Boga, da navda vaše srce s sočutjem, ko vidite ljudi, ki potrebujejo pomoč. 

Poziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Kdo od nas potrebuje Jezusovo srce za pozabljene in prezrte v 

naši skupnosti? Prosimo Boga, da bi bili sočutni do ljudi v potrebi in posnemali Jezusov zgled. 

24-urni izziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Prosite Boga, naj vam pokaže pozabljeno in prezrto osebo v 

vaši skupnosti. Vprašajte Boga, kaj ta oseba potrebuje od vas in od Gospoda Jezusa. Nato še 

pred jutrišnjim srečanjem v Jezusovem imenu pomagajte tej osebi. Preberite Apd 4,32–37, da 

se pripravite na jutri. 

 



NAPOLNJENI S SVETIM DUHOM 
10 dni molitve 2026 
 
Deseti dan 
 

Radikalna radodarnost 
 
Apd 4,32–37 
 

Čas na samem z Bogom 
 
Molitev 

Raziskovanje Besede 

Preberite Apd 4,32. Kako bi opisali vernike v Apostolskih delih?  

Vpogled Ellen White 

»Ta velikodušnost vernikov je bila sad izlivanja Svetega Duha. Tisti, ki so sprejeli evangelij, so 

bili ›enega srca in enega duha‹ (Apd 4,32). Vodila jih je skupna želja – uspeh poslanstva, ki jim 

je bilo zaupano, in v njihovem življenju ni bilo prostora za pohlepnost. Ljubezen do bratov in 

dela, ki so se mu izročili, je bila večja od ljubezni do denarja in posesti. Njihova dela so pričala, 

da imajo ljudje zanje večjo vrednost kakor pozemsko bogastvo.« (Dejanja apostolov, str. 47 [v 

izvirniku str. 70.71]) 

Molitev 

Prosite Boga, naj vam da velikodušno srce in hrepenenje po pristni edinosti s soverniki.  

 

V krogu družine/prijateljev 

Povežite se! 

Povabite vse udeležence v krog. Vsak udeleženec naj z gestami nakaže darilo, ki ga je nekoč 

prejel od nekoga. Ostali naj ugibajo, za katero darilo gre. Molite, da bi Sveti Duh blagoslovil 

Besedo. 

Molitev za Svetega Duha 

Raziskovanje Besede 

Preberite Apd 4,32.33. Kakšna je povezava med veliko radodarnostjo in veliko močjo Svetega 

Duha? 

 




